

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

2022.02.09/12

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖАСМІ-ТРЕЙД»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

код згідно з ЄДРПОУ: 40367160

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Місцезнаходження юридичної особи: 49033, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ПРОСПЕКТ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО (ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н), будинок 122

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної

Контактний номер телефону: 098-829-22-15

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.

Будівництво і експлуатація автозаправної станції на перетині проспектів Степана Бандери та Героїв Сталінграда в Оболонському районі м. Києва.

Технічна альтернатива 1.

Передбачається будівництво та експлуатація сучасної будівлі авто-заправної станції (АЗС) з магазином, кафетерієм, встановлення підземних резервуарів для зберігання нафтопродуктів обсягом 100 м³ з аварійною секцією обсягом 10 м³ зблокованих з заправних острівців, дизельної електростанції для резервного електропостачання, очисних споруд поверхневого стоку. Інженерне забезпечення об'єкту від існуючих міських мереж.

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

Технічна альтернатива 2.

Як технічну альтернативу можна розглядати додатково до описаного в технологічній альтернативі 1 установку наземної ємності для зберігання скраплених вуглеводневих газів (пропан-бутан).

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Планована діяльність здійснюється на ділянці площею 0,1620 га, що знаходиться на перетині проспекті Степана Бандери та Героїв Сталінграду у Оболонському районі м. Києва. АЗС розміщений на власній земельній ділянці ТОВ «ЖАСМІ-ТРЕЙД» з кадастровим номером 8000000000:78:194:0019.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядалась, оскільки здійснення планової діяльності передбачається на власній земельній ділянці.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Метою діяльності є надання послуг по заправці автомобілів якісним паливом, створення додаткових робочих місць, збільшення надходжень у місцевий та державний бюджет при дотриманні екологічних та санітарно-гігієнічних нормативів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Ділянка АЗС загальною площею 0,1620 га. Ділянка межує: з північно-західної, північно-східної сторони та південно-східної сторони із землями КП по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва, зі східної та південно-західної сторони – із приватною земельною ділянкою.

Житлова забудова в оточенні відсутня.

На АЗС передбачається здійснення сервісного обслуговування водіїв та пасажирів з надаванням послуг по заправці автомобілів, продажу супутніх товарів і кафетерій. Здійснюється прийом, зберігання і відпуск бензинів А-92, А-95, А-95євро, ДП, ДПєвро. За потужністю заправна станція відноситься до середньої категорії, за технологічним рішеннями по розміщенню резервуарів відносно паливо-роздавальних колонок до типу Б. Кількість заправок на добу 200 автомобілів. Річний обсяг палива 1750 м³ на рік.

Станція працює цілодобово, 365 днів на рік. Кількість робочих змін – 3, кількість робочих годин у зміні – 8. Відпуск нафтопродуктів споживачу – 350 днів на рік, решта днів відводиться на проведення регламентних та ремонтних робіт. Зберігання палива – цілий рік. Передбачається такі технологічні споруди АЗС: два двохстінні секційні резервуари для зберігання нафтопродуктів 60 м³ + 50 м³, з аварійною секцією місткістю 10 м³. По видам палива: А-92 секція 20 м³, А-95 секція 20 м³, А-95євро секція 20 м³, ДП секція 20 м³, ДПєвро секція 20 м³.

Чотири паливо-роздавальні колонки на двох острівцях.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно законодавства України з дотриманням нормативів граничнодопустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, технічних умов, містобудівних умов та обмежень:

- по забрудненню атмосферного повітря – забезпечення дотримання нормативів на межі нормативної СЗЗ;

- по поверхневим та підземним водам – очищення виробничих стоків перед скиданням;

- по поводженню з відходами – сортування відходів та передача виробникам товарів із вторинної сировини; утилізація на спеціалізованих підприємствах, що мають

відповідну ліцензію; розміщення відходів у навколишньому середовищі екологічно безпечним способом.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

- територіальні обмеження, визначені містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою інфраструктурою (забудовою), яка склалася на території планованої діяльності та поряд з нею;

- забезпечення меж санітарно-захисної зони та допустимого рівня впливу шкідливих факторів на цій межі;

- використання земельних площ в межах земельних ділянок, наданих у користування у відповідності з вимогами чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2

Аналогічно до територіальної альтернативи 1.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Впровадження останніх передових вітчизняних і світових досягнень, ефективних рішень технологічного, санітарно-технічного і організаційного характеру.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання проектних рішень в період будівництва і експлуатації. Передбачити охоронні, захисні та компенсаційні заходи.

щодо територіальної альтернативи 2

Аналогічно до територіальної альтернативи 1.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

В процесі експлуатації об'єкту планованої діяльності можливі наступні види впливу на:

- клімат і мікроклімат – не впливає;

- повітряне середовище – забруднення повітря викидами забруднюючих речовин, рівень якого не перевищуватиме граничнодопустимі концентрації на межі санітарно-захисної зони та оточуючих житлових забудов;

- водне середовище – використання води на господарсько-побутові та виробничі потреби, виробничі стоки перед скиданням підлягають попередньому очищенню;

- ґрунт та геологічне середовище – негативний вплив не передбачається;

- рослинний та тваринний світ, заповідні об'єкти – вплив на рослинний та тваринний світ буде мінімальний; об'єкти природно-заповідного фонду в зоні впливу об'єкту планованої діяльності відсутні. Негативний вплив не передбачається;

- навколишнє соціальне середовище – створення нових робочих місць, надходження коштів у місцевий та державний бюджет. Робота підприємства призведе до покращення соціального середовища;

- відходи – утворення побутових та виробничих відходів, з визначенням їх кількості, класу небезпеки, місця тимчасового зберігання та утилізації.

- навколишнє техногенне середовище – не впливає;

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Прийняті та враховані санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні та

територіальні обмеження згідно чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2

Аналогічно до територіальної альтернативи 1.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля за статтею 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. № 2059 – VIII: п. 3 п.п.4 –«поверхнєве та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше».

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав):

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постановою Кабінету Міністрів «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону України "Про оцінку впливу на довкілля") що видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
04080, Київ, вулиця Турівська 28, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua

Тел. 044 366 64 10, Возний Олександр Іванович

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)